

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ. KÉZIRATOKAT VISSZA NEM KÜLDÜNK. CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL. ELŐFIZETESI DÍJ: Vidékre postán vagy helyben házhoz hozva: Egy évre 5 fr. 10 ft. Egy hónapra 1 fr. 50 k. Külföldre: 8 óra Nemzetország 8 fr. 70 k. Francia-Önzóros-Török-Dörmög-Spanyol-országokba, Svájc, Románia és Széchiálszám alatt országokba, melyek a postaszolgálat alá tartoznak, negyedére 9 fr. 20 k. Egy szám 6 krajczár.

EGYENLŐSÉG

KIADÓ-HIVATAL: BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ. HIRDETÉSEKET ÉS NYILTÉRBE VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVEJE A KIADÓHIVATAL. Hirdetéseket felveje a kiadóhivatal: Bécsben: Opfellek A. I. Stuhlenbachi Nr. 2. Moser Repold, I. Seilerstraße Nr. 2. HAMBURG: J. H. Neumann, I. Willemsplatz 10. DRESDEN: G. L. Eschke, I. Wollzeile Nr. 12. ST. PÉTERSZBURG: I. Wollzeile Nr. 25. PRága: J. Neumann, I. Wollzeile Nr. 12. HUNGÁRIA: G. L. Eschke, I. Wollzeile Nr. 25. Frankfurtban: G. L. Eschke, I. Wollzeile Nr. 25. Párizsban: B. Mossé, 30, rue de Valenciennes. LONDON: H. W. B. Place de la Bourse.

Leleplezés.

Tisza Kálmán miniszterelnök ma érdekes lelepleztetést tett. Széthuzta a falyólt, mely szemünk előtt az 1875-iki fuzió takarta s bepillantást engedett a fuzió valóságos indokaiába. Tisza Kálmán ma ószintén nyilatkozott. Ószintén, mint politikai életének egész folyamán valaha. Fogadja érte elismerésünket. A költészetes vita zárlatait adott alkalmat a nyilatkozásra. Szilágyi Dezso útt össze a tengerly gróf Szapáry pénzügyminiszterrel. A pénzügyminiszter guyonosan említte meg Szilágyi simulekónyát. Szilágyi azt mondja, hogy ő azon miniszter simulekónyát mondhatja sohase tanulja el, kit a Tisza-kabinet 1875-ben kiutasított az ajtón s ki e kabinetbe mégis belepített az ablakon át. Ez kemény és érzékeny visszavágás, mely a miniszterelnököt arra indítja, hogy pénzügyminiszter kollégájának s egyuttal saját 75-iki eljárásának a méntsegére siessen. Így került a sor a leleplezésre.

A miniszterelnök ugyanis gróf Szapáry Gulának 1875-iki visszavonulását a következőleg magyarázta meg: 'Miód 1875-ben úgy az ország, mint a képviselőház igen nagy többségnek óhajtatásához képest az országgyűlésnek akkori két pártja fuzionált, ennek természetes következtése az lett, hogy a kormány leköszönt és az utjonnan megalakult pártból kellett a kormányt megalakulnia. De ennek természetes következténye aztán az lett, hogy az addigi kormányból néhány tagnak ki kellett maradni, mert a fuzionálk értelme épen abban állott, hogy az egyesült pártból, vegyesen a régi pártokból alakítsanak a kormányt.'

Ime ezeket mondta szóról-szóra a miniszterelnök. Szerinte tehát a fuzionálk értelme abban állott, hogy a régi balközépnek is néhány tagja miniszteri társzázhoz jusson. Csodálatos ószintéség. A mivel mindig vándorolt Tisza Kálmán és a régi balközépnek s a mi ellen Tisza és régi pártjának tagjai mindig következetesen tiltakoztak: azt ma Tisza röviden, minden kétértelműség nélkül, ószintén beismerte. Pedig e beismerésre nem is volt mulhatatlanul szüksége. A pénzügyminisztert egyébként is ki lehetett volna vágni s vagy a meggondolatlanuság vagy a cinizmusnak ily meztelen kijelentéséhez épen nem lett volna szükség folyamodni.

A fuzió alkalmával a Bittó-kabinet lépett vissza. Letették tárczájukat Bittó, Ghyczy, gróf Szapáry, Pauler, gróf Zichy. Szapáry és Pauler különösen azért, mert Tisza Kálmán határozottan úgy kívánta. Mindkettő szívesen szolgált volna tovább is a fuzió-kabinetben, de Szapáry tárczáját egészenen Tisza Kálmán óhajította elfoglalni, Paulerrel pedig ugyanó nem óhajított egy kabinetben lenni. Trefortot is édes örömet elmentesztette volna akkor, de nem talált embert, a kivel helyét betölthette. Pedig nagyon kerestett. A balközép klubhelyiségének falai és egykori tagjai tudnának erről beszélni ott a kálintéri takarékpénztári épületben. Pauler hallgatag ember. O nem igen szokott kabinetválsági dolgokról beszélni. De már gróf Szapáry a fuzió-kabinet alakításakor barátainak fájdalmas megütökzessel beszélt azon brutális tényről, melylyél ő a kabinetből kibagyatott. Pedig ő nem ok nélkül számíthatott legalább Tisza Kálmánnal arra, hogy valamelyik tárczát meg fogja kapni, ha mindjárt nem a helygüti is. Mert 1874-ben a választási törvény tárgyalása alkalmával nem egy titkos szívszéget tett Tiszának s viszont ez neki a Deák-párt némely elemeinek nem kis zugoldására.

Szapáry kimaradt. Elégeltelenségéből barátai előtt nem csinált titkot, de abban ma a miniszterelnöknek igaza volt, hogy Szapáry a parlamentben nem állott se a malkontentusok, se a vakondokok közé. Ha azonban a miniszterelnök azt hinnie, hogy személyi iránti tekintettel tette ezt Szapáry: akkor nagyon csalódnék. Valamint Szapáry is tisztában van azzal, hogy őt nem személyes rokonszenvből, hanem kegyetlen kénszerűségéből hívta meg Tisza 1878-ban a pénzügyi tárczára. Az ájldozó Tisza-kabinetet ekkor csak a Szapáry-család befolyása és támogatása menthette meg.

Uj tagokul Tisza Kálmán, B. Simonyi Lajos, Péchy Tamás, Széll Kálmán, Perczel Béla léptek be a fuzió-kabinetbe. A három első balközépi volt. Tisza ma szavi szerint a fuziót azért kellett megcsinálni, hogy ő harmadmagával miniszteri tárczázhoz juthasson. Ezért rezignált az egykor hatalmas Deák-párt. Ezért hagyták el Bittóék a hatalom élvezetét. Ezért mondott le 72 balközépi férfi régi elveiről; ezért hagyta cserben régi meggyőződését; ezért vágtá földhöz azt a zászlót, melyre Magyarországot függetlenségével jelt szóul felírva. Ezért kellett a régiekölcsökhöz hűtelnekké válni; ezért kellett a népek bizalmát az alkotmány iránt, a parlament iránt, az ünnepelt hazafiak iránt oly gyászosan elkötyvénelti. Azert, hogy három balközépi férfi miniszteri tárczázhoz jusson.

Mindenekelőtt kijelentük, hogy erős meggyőződésünk szerint se báró Simonyi Lajos,

se Péchy Tamás nem hitték azt, hogy ok miniszteri tárczért mennek bele csupán a fuzióba. Ily frivol gondolkodást róluk feltenni se nem lehet, se nem szabad. Politikai — noha szerény — pályájuk egész folyamán át sokkal komolyabb férfiaknak bizonyultak be, mintsem ily silány politikai erkölccsel lehetne őket vadolni.

Sőt tovább megyünk. Bárminő véleménygéről most, a mikor tizenöt éves ellenékk s közel nyolc éves miniszteri pályájának tanulmányaiból állhatjuk fel egyéniségének alkátát: mégis még róla sem tehetjük fel, hogy őt a 75-iki nagy átalakulások pusztán a miniszteri tárcza elnyerésének alacsony vágya vezrelte volna. Ő maga az ily gyanúsítás ellen mindig tiltakozott s nem egyszer hozta fel barátai előtt is, a parlamentben is, hogy ő elveinek árán már régebben is lehetett volna miniszter. Mi is tanuságot tehetünk róla, hogy ebben neki igaza van. Elveinek árán két kézzel megkínálták volna miniszteri tárczával 1867-ben is, mikor az Andrassy-kabinet és 1874-ben is, mikor a Bittó-kabinet alakult, az időközi válságokra nem is reflektálva.

De bár a dolog így áll: hitünk szerint a történet meg fogja állapítani, hogy Tisza Kálmán 1875-ben feladta elveit s ugyanakkor miniszterré lón; meg fogja állapítani, hogy azon célok közül, melyeket 1875-ben maga elé kitűzött, egytelengyvet se valósított meg. Se a pénzügyi rendezését, se a kiegyezés megjavítását, se az ország hitelgyeinek önállósítását, se a parlamenti és politikai közérkölcök megúszítását. Ezért jogsúllt ellene alakilag az a vád, melyet ma kijektelt meggondolatlan szavaival önmagára is elismer.

E szavak kijektését mégis sajnáljuk. Akar meggondolatlanuság, akar cinizmus sugallta ezeket: mindenesetre károsokat. Mert tanuságos tegett arról, hogy Tisza Kálmán már oly kevésre becsülte a parlamentet, a többséget s önmagának s kabinete tagjainak politikai jellemét, hogy egy percig se tartja szükségesnek akar szavait s azoknak horderejét mérlegelni, akar pedig az önbetűlés külső díszét megörizni.

Ezzel pedig mindenki tartozik s legkivált az, ki országunk állt élen.

Elnök bemutatja a pozsonyi kir. járásbírósnak kényvet, melyben Ruprecht Márton pozsonyi lakos elleni képviselő nemlami jogt felügyelőnek kért. Kiadatik a ház mentelmi bizottságnak. Bemutatja továbbá Udvarhely megye feliratt, melyben némely erkölcsi s társadalmi bajok lehető elenyészése és mérséklése érdekében a székeségek és célszerűnek mutatkozó lépéseket felkérve az állam képviselőit kéri: a legosi állami tisztviselőket kényvet, melyben tisztelet és lakbírhely felmentése s a nyugdíjrendszerk törvény által való szabályozás iránt kéremeznek; a kishonti kerület káth. lakésszeinek, a bácsalmási esperesi kerület rom. káth. lakésszeinek, Szereged egyházközsület káth. lakésszeinek kényvet, melyben a káth. jogok és sérelmek orvoslását kéri.

Kemény Gábor miniszter mellobb tárgyalatit kéri az állambizottságt inténybevéve, csekély jódoelmezős vas-utakról, s az 1872. X. törvénynek érvényen kívül helyezéséről a királyi polny salgótarján vasút részvény-társasággal a tiszolci vashegy vasút kiépítésének mellőzése és ezzel összefüggő egyéb kérdések rendezése tárgyában kötött szerződés bevizsgálásáról szóló törvényjavaslattól.

Rakovszky István előadó benyújtja a pénzügyi bizottság jelentését a megyék 1883. évi költségvetéséről és a gyámhatóság kiadásairól szóló törvényjavaslattal tárgyban. Ujlfog fog tárgyalatit a belügyminiszteri tárcza költségvetéséről.

Rudnyánszky József báró a főrendiház jegyzője át-hozza a főrendiházban előfogatott törvényjavaslattal, m. a.: a köztisztviselői minőségéről s a város kerületi egyet sorjegyei bélyegmentéséről. Szentesítés alá fognak terjesztetni.

Következik a költségvetés tárgyalásának folytatása. Szapáry Gula gróf pénzügyminiszter Hefli s Szilágyi beszédeivel hosszabban foglalkozik. A Szilágyi-mondattal által Szilágyi felszólalást provokálva, közöljük be kedélyes kritikát. Szilágyi Dezso pénzügyi bizottság elnöke a királyi polny salgótarján vasút részvény-társasággal a tiszolci vashegy vasút kiépítésének mellőzése és ezzel összefüggő egyéb kérdések rendezése tárgyában kötött szerződés bevizsgálásáról szóló törvényjavaslattól.

Dezso annak, hogy ezen a téren nem nagy jártasságot tanusított, egyben kétségkívül bannulm ügyességét és az, hogy nemcsak azon ügyes és vonzó modorral bír, hogy maga köré gyűjtse és megtartsa az embereket, a mit méltóságos megengedi, nem a jelen alkalomra mondott, mert nincs alkalom most e kérdésszel foglalkozni, hanem azon időből, midőn vele egy-egy szívesebben foglalkozni lehet, hanem szükségesnek látszik, hogy egy-egy kérdés megvitathasson, mint hogy egymás mellett foglalkozni lehet. (Nagy derűség a jobb és szélsőbalon. Zai) a balközép.) Egy megbeszélhetetlen művészi eljárásal bír képviselő ur a nyilvános tárgyalásoknál. (Halljuk!) Mídon az idei delegációk költségvetéséről a pénzügyi bizottság elnöke a királyi polny salgótarján vasút részvény-társasággal a tiszolci vashegy vasút kiépítésének mellőzése és ezzel összefüggő egyéb kérdések rendezése tárgyában kötött szerződés bevizsgálásáról szóló törvényjavaslattól.

Dezso előadja a költségvetésről szóló törvényjavaslattól. Ujlfog fog tárgyalatit a belügyminiszteri tárcza költségvetéséről. Szentesítés alá fognak terjesztetni.

Következik a költségvetés tárgyalásának folytatása. Szapáry Gula gróf pénzügyminiszter Hefli s Szilágyi beszédeivel hosszabban foglalkozik. A Szilágyi-mondattal által Szilágyi felszólalást provokálva, közöljük be kedélyes kritikát. Szilágyi Dezso pénzügyi bizottság elnöke a királyi polny salgótarján vasút részvény-társasággal a tiszolci vashegy vasút kiépítésének mellőzése és ezzel összefüggő egyéb kérdések rendezése tárgyában kötött szerződés bevizsgálásáról szóló törvényjavaslattól.

Dezso annak, hogy ezen a téren nem nagy jártasságot tanusított, egyben kétségkívül bannulm ügyességét és az, hogy nemcsak azon ügyes és vonzó modorral bír, hogy maga köré gyűjtse és megtartsa az embereket, a mit méltóságos megengedi, nem a jelen alkalomra mondott, mert nincs alkalom most e kérdésszel foglalkozni, hanem azon időből, midőn vele egy-egy szívesebben foglalkozni lehet, hanem szükségesnek látszik, hogy egy-egy kérdés megvitathasson, mint hogy egymás mellett foglalkozni lehet. (Nagy derűség a jobb és szélsőbalon. Zai) a balközép.) Egy megbeszélhetetlen művészi eljárásal bír képviselő ur a nyilvános tárgyalásoknál. (Halljuk!) Mídon az idei delegációk költségvetéséről a pénzügyi bizottság elnöke a királyi polny salgótarján vasút részvény-társasággal a tiszolci vashegy vasút kiépítésének mellőzése és ezzel összefüggő egyéb kérdések rendezése tárgyában kötött szerződés bevizsgálásáról szóló törvényjavaslattól.

Dezso előadja a költségvetésről szóló törvényjavaslattól. Ujlfog fog tárgyalatit a belügyminiszteri tárcza költségvetéséről. Szentesítés alá fognak terjesztetni.

Következik a költségvetés tárgyalásának folytatása. Szapáry Gula gróf pénzügyminiszter Hefli s Szilágyi beszédeivel hosszabban foglalkozik. A Szilágyi-mondattal által Szilágyi felszólalást provokálva, közöljük be kedélyes kritikát. Szilágyi Dezso pénzügyi bizottság elnöke a királyi polny salgótarján vasút részvény-társasággal a tiszolci vashegy vasút kiépítésének mellőzése és ezzel összefüggő egyéb kérdések rendezése tárgyában kötött szerződés bevizsgálásáról szóló törvényjavaslattól.

Dezso annak, hogy ezen a téren nem nagy jártasságot tanusított, egyben kétségkívül bannulm ügyességét és az, hogy nemcsak azon ügyes és vonzó modorral bír, hogy maga köré gyűjtse és megtartsa az embereket, a mit méltóságos megengedi, nem a jelen alkalomra mondott, mert nincs alkalom most e kérdésszel foglalkozni, hanem azon időből, midőn vele egy-egy szívesebben foglalkozni lehet, hanem szükségesnek látszik, hogy egy-egy kérdés megvitathasson, mint hogy egymás mellett foglalkozni lehet. (Nagy derűség a jobb és szélsőbalon. Zai) a balközép.) Egy megbeszélhetetlen művészi eljárásal bír képviselő ur a nyilvános tárgyalásoknál. (Halljuk!) Mídon az idei delegációk költségvetéséről a pénzügyi bizottság elnöke a királyi polny salgótarján vasút részvény-társasággal a tiszolci vashegy vasút kiépítésének mellőzése és ezzel összefüggő egyéb kérdések rendezése tárgyában kötött szerződés bevizsgálásáról szóló törvényjavaslattól.

Dezso előadja a költségvetésről szóló törvényjavaslattól. Ujlfog fog tárgyalatit a belügyminiszteri tárcza költségvetéséről. Szentesítés alá fognak terjesztetni.

Következik a költségvetés tárgyalásának folytatása. Szapáry Gula gróf pénzügyminiszter Hefli s Szilágyi beszédeivel hosszabban foglalkozik. A Szilágyi-mondattal által Szilágyi felszólalást provokálva, közöljük be kedélyes kritikát. Szilágyi Dezso pénzügyi bizottság elnöke a királyi polny salgótarján vasút részvény-társasággal a tiszolci vashegy vasút kiépítésének mellőzése és ezzel összefüggő egyéb kérdések rendezése tárgyában kötött szerződés bevizsgálásáról szóló törvényjavaslattól.

Elnök bemutatja a pozsonyi kir. járásbírósnak kényvet, melyben Ruprecht Márton pozsonyi lakos elleni képviselő nemlami jogt felügyelőnek kért. Kiadatik a ház mentelmi bizottságnak. Bemutatja továbbá Udvarhely megye feliratt, melyben némely erkölcsi s társadalmi bajok lehető elenyészése és mérséklése érdekében a székeségek és célszerűnek mutatkozó lépéseket felkérve az állam képviselőit kéri: a legosi állami tisztviselőket kényvet, melyben tisztelet és lakbírhely felmentése s a nyugdíjrendszerk törvény által való szabályozás iránt kéremeznek; a kishonti kerület káth. lakésszeinek, a bácsalmási esperesi kerület rom. káth. lakésszeinek, Szereged egyházközsület káth. lakésszeinek kényvet, melyben a káth. jogok és sérelmek orvoslását kéri.

Kemény Gábor miniszter mellobb tárgyalatit kéri az állambizottságt inténybevéve, csekély jódoelmezős vas-utakról, s az 1872. X. törvénynek érvényen kívül helyezéséről a királyi polny salgótarján vasút részvény-társasággal a tiszolci vashegy vasút kiépítésének mellőzése és ezzel összefüggő egyéb kérdések rendezése tárgyában kötött szerződés bevizsgálásáról szóló törvényjavaslattól.

Rakovszky István előadó benyújtja a pénzügyi bizottság jelentését a megyék 1883. évi költségvetéséről és a gyámhatóság kiadásairól szóló törvényjavaslattal tárgyban. Ujlfog fog tárgyalatit a belügyminiszteri tárcza költségvetéséről.

Rudnyánszky József báró a főrendiház jegyzője át-hozza a főrendiházban előfogatott törvényjavaslattal, m. a.: a köztisztviselői minőségéről s a város kerületi egyet sorjegyei bélyegmentéséről. Szentesítés alá fognak terjesztetni.

Következik a költségvetés tárgyalásának folytatása. Szapáry Gula gróf pénzügyminiszter Hefli s Szilágyi beszédeivel hosszabban foglalkozik. A Szilágyi-mondattal által Szilágyi felszólalást provokálva, közöljük be kedélyes kritikát. Szilágyi Dezso pénzügyi bizottság elnöke a királyi polny salgótarján vasút részvény-társasággal a tiszolci vashegy vasút kiépítésének mellőzése és ezzel összefüggő egyéb kérdések rendezése tárgyában kötött szerződés bevizsgálásáról szóló törvényjavaslattól.

Dezso annak, hogy ezen a téren nem nagy jártasságot tanusított, egyben kétségkívül bannulm ügyességét és az, hogy nemcsak azon ügyes és vonzó modorral bír, hogy maga köré gyűjtse és megtartsa az embereket, a mit méltóságos megengedi, nem a jelen alkalomra mondott, mert nincs alkalom most e kérdésszel foglalkozni, hanem azon időből, midőn vele egy-egy szívesebben foglalkozni lehet, hanem szükségesnek látszik, hogy egy-egy kérdés megvitathasson, mint hogy egymás mellett foglalkozni lehet. (Nagy derűség a jobb és szélsőbalon. Zai) a balközép.) Egy megbeszélhetetlen művészi eljárásal bír képviselő ur a nyilvános tárgyalásoknál. (Halljuk!) Mídon az idei delegációk költségvetéséről a pénzügyi bizottság elnöke a királyi polny salgótarján vasút részvény-társasággal a tiszolci vashegy vasút kiépítésének mellőzése és ezzel összefüggő egyéb kérdések rendezése tárgyában kötött szerződés bevizsgálásáról szóló törvényjavaslattól.

Dezso előadja a költségvetésről szóló törvényjavaslattól. Ujlfog fog tárgyalatit a belügyminiszteri tárcza költségvetéséről. Szentesítés alá fognak terjesztetni.

Következik a költségvetés tárgyalásának folytatása. Szapáry Gula gróf pénzügyminiszter Hefli s Szilágyi beszédeivel hosszabban foglalkozik. A Szilágyi-mondattal által Szilágyi felszólalást provokálva, közöljük be kedélyes kritikát. Szilágyi Dezso pénzügyi bizottság elnöke a királyi polny salgótarján vasút részvény-társasággal a tiszolci vashegy vasút kiépítésének mellőzése és ezzel összefüggő egyéb kérdések rendezése tárgyában kötött szerződés bevizsgálásáról szóló törvényjavaslattól.

Dezso annak, hogy ezen a téren nem nagy jártasságot tanusított, egyben kétségkívül bannulm ügyességét és az, hogy nemcsak azon ügyes és vonzó modorral bír, hogy maga köré gyűjtse és megtartsa az embereket, a mit méltóságos megengedi, nem a jelen alkalomra mondott, mert nincs alkalom most e kérdésszel foglalkozni, hanem azon időből, midőn vele egy-egy szívesebben foglalkozni lehet, hanem szükségesnek látszik, hogy egy-egy kérdés megvitathasson, mint hogy egymás mellett foglalkozni lehet. (Nagy derűség a jobb és szélsőbalon. Zai) a balközép.) Egy megbeszélhetetlen művészi eljárásal bír képviselő ur a nyilvános tárgyalásoknál. (Halljuk!) Mídon az idei delegációk költségvetéséről a pénzügyi bizottság elnöke a királyi polny salgótarján vasút részvény-társasággal a tiszolci vashegy vasút kiépítésének mellőzése és ezzel összefüggő egyéb kérdések rendezése tárgyában kötött szerződés bevizsgálásáról szóló törvényjavaslattól.

Dezso előadja a költségvetésről szóló törvényjavaslattól. Ujlfog fog tárgyalatit a belügyminiszteri tárcza költségvetéséről. Szentesítés alá fognak terjesztetni.

Következik a költségvetés tárgyalásának folytatása. Szapáry Gula gróf pénzügyminiszter Hefli s Szilágyi beszédeivel hosszabban foglalkozik. A Szilágyi-mondattal által Szilágyi felszólalást provokálva, közöljük be kedélyes kritikát. Szilágyi Dezso pénzügyi bizottság elnöke a királyi polny salgótarján vasút részvény-társasággal a tiszolci vashegy vasút kiépítésének mellőzése és ezzel összefüggő egyéb kérdések rendezése tárgyában kötött szerződés bevizsgálásáról szóló törvényjavaslattól.

Dezso annak, hogy ezen a téren nem nagy jártasságot tanusított, egyben kétségkívül bannulm ügyességét és az, hogy nemcsak azon ügyes és vonzó modorral bír, hogy maga köré gyűjtse és megtartsa az embereket, a mit méltóságos megengedi, nem a jelen alkalomra mondott, mert nincs alkalom most e kérdésszel foglalkozni, hanem azon időből, midőn vele egy-egy szívesebben foglalkozni lehet, hanem szükségesnek látszik, hogy egy-egy kérdés megvitathasson, mint hogy egymás mellett foglalkozni lehet. (Nagy derűség a jobb és szélsőbalon. Zai) a balközép.) Egy megbeszélhetetlen művészi eljárásal bír képviselő ur a nyilvános tárgyalásoknál. (Halljuk!) Mídon az idei delegációk költségvetéséről a pénzügyi bizottság elnöke a királyi polny salgótarján vasút részvény-társasággal a tiszolci vashegy vasút kiépítésének mellőzése és ezzel összefüggő egyéb kérdések rendezése tárgyában kötött szerződés bevizsgálásáról szóló törvényjavaslattól.

Dezso előadja a költségvetésről szóló törvényjavaslattól. Ujlfog fog tárgyalatit a belügyminiszteri tárcza költségvetéséről. Szentesítés alá fognak terjesztetni.

Elnök bemutatja a pozsonyi kir. járásbírósnak kényvet, melyben Ruprecht Márton pozsonyi lakos elleni képviselő nemlami jogt felügyelőnek kért. Kiadatik a ház mentelmi bizottságnak. Bemutatja továbbá Udvarhely megye feliratt, melyben némely erkölcsi s társadalmi bajok lehető elenyészése és mérséklése érdekében a székeségek és célszerűnek mutatkozó lépéseket felkérve az állam képviselőit kéri: a legosi állami tisztviselőket kényvet, melyben tisztelet és lakbírhely felmentése s a nyugdíjrendszerk törvény által való szabályozás iránt kéremeznek; a kishonti kerület káth. lakésszeinek, a bácsalmási esperesi kerület rom. káth. lakésszeinek, Szereged egyházközsület káth. lakésszeinek kényvet, melyben a káth. jogok és sérelmek orvoslását kéri.

Kemény Gábor miniszter mellobb tárgyalatit kéri az állambizottságt inténybevéve, csekély jódoelmezős vas-utakról, s az 1872. X. törvénynek érvényen kívül helyezéséről a királyi polny salgótarján vasút részvény-társasággal a tiszolci vashegy vasút kiépítésének mellőzése és ezzel összefüggő egyéb kérdések rendezése tárgyában kötött szerződés bevizsgálásáról szóló törvényjavaslattól.

Rakovszky István előadó benyújtja a pénzügyi bizottság jelentését a megyék 1883. évi költségvetéséről és a gyámhatóság kiadásairól szóló törvényjavaslattal tárgyban. Ujlfog fog tárgyalatit a belügyminiszteri tárcza költségvetéséről.

Rudnyánszky József báró a főrendiház jegyzője át-hozza a főrendiházban előfogatott törvényjavaslattal, m. a.: a köztisztviselői minőségéről s a város kerületi egyet sorjegyei bélyegmentéséről. Szentesítés alá fognak terjesztetni.

Következik a költségvetés tárgyalásának folytatása. Szapáry Gula gróf pénzügyminiszter Hefli s Szilágyi beszédeivel hosszabban foglalkozik. A Szilágyi-mondattal által Szilágyi felszólalást provokálva, közöljük be kedélyes kritikát. Szilágyi Dezso pénzügyi bizottság elnöke a királyi polny salgótarján vasút részvény-társasággal a tiszolci vashegy vasút kiépítésének mellőzése és ezzel összefüggő egyéb kérdések rendezése tárgyában kötött szerződés bevizsgálásáról szóló törvényjavaslattól.

Dezso annak, hogy ezen a téren nem nagy jártasságot tanusított, egyben kétségkívül bannulm ügyességét és az, hogy nemcsak azon ügyes és vonzó modorral bír, hogy maga köré gyűjtse és megtartsa az embereket, a mit méltóságos megengedi, nem a jelen alkalomra mondott, mert nincs alkalom most e kérdésszel foglalkozni, hanem azon időből, midőn vele egy-egy szívesebben foglalkozni lehet, hanem szükségesnek látszik, hogy egy-egy kérdés megvitathasson, mint hogy egymás mellett foglalkozni lehet. (Nagy derűség a jobb és szélsőbalon. Zai) a balközép.) Egy megbeszélhetetlen művészi eljárásal bír képviselő ur a nyilvános tárgyalásoknál. (Halljuk!) Mídon az idei delegációk költségvetéséről a pénzügyi bizottság elnöke a királyi polny salgótarján vasút részvény-társasággal a tiszolci vashegy vasút kiépítésének mellőzése és ezzel összefüggő egyéb kérdések rendezése tárgyában kötött szerződés bevizsgálásáról szóló törvényjavaslattól.

Dezso előadja a költségvetésről szóló törvényjavaslattól. Ujlfog fog tárgyalatit a belügyminiszteri tárcza költségvetéséről. Szentesítés alá fognak terjesztetni.

Következik a költségvetés tárgyalásának folytatása. Szapáry Gula gróf pénzügyminiszter Hefli s Szilágyi beszédeivel hosszabban foglalkozik. A Szilágyi-mondattal által Szilágyi felszólalást provokálva, közöljük be kedélyes kritikát. Szilágyi Dezso pénzügyi bizottság elnöke a királyi polny salgótarján vasút részvény-társasággal a tiszolci vashegy vasút kiépítésének mellőzése és ezzel összefüggő egyéb kérdések rendezése tárgyában kötött szerződés bevizsgálásáról szóló törvényjavaslattól.

Dezso annak, hogy ezen a téren nem nagy jártasságot tanusított, egyben kétségkívül bannulm ügyességét és az, hogy nemcsak azon ügyes és vonzó modorral bír, hogy maga köré gyűjtse és megtartsa az embereket, a mit méltóságos megengedi, nem a jelen alkalomra mondott, mert nincs alkalom most e kérdésszel foglalkozni, hanem azon időből, midőn vele egy-egy szívesebben foglalkozni lehet, hanem szükségesnek látszik, hogy egy-egy kérdés megvitathasson, mint hogy egymás mellett foglalkozni lehet. (Nagy derűség a jobb és szélsőbalon. Zai) a balközép.) Egy megbeszélhetetlen művészi eljárásal bír képviselő ur a nyilvános tárgyalásoknál. (Halljuk!) Mídon az idei delegációk költségvetéséről a pénzügyi bizottság elnöke a királyi polny salgótarján vasút részvény-társasággal a tiszolci vashegy vasút kiépítésének mellőzése és ezzel összefüggő egyéb kérdések rendezése tárgyában kötött szerződés bevizsgálásáról szóló törvényjavaslattól.

Dezso előadja a költségvetésről szóló törvényjavaslattól. Ujlfog fog tárgyalatit a belügyminiszteri tárcza költségvetéséről. Szentesítés alá fognak terjesztetni.

Következik a költségvetés tárgyalásának folytatása. Szapáry Gula gróf pénzügyminiszter Hefli s Szilágyi beszédeivel hosszabban foglalkozik. A Szilágyi-mondattal által Szilágyi felszólalást provokálva, közöljük be kedélyes kritikát. Szilágyi Dezso pénzügyi bizottság elnöke a királyi polny salgótarján vasút részvény-társasággal a tiszolci vashegy vasút kiépítésének mellőzése és ezzel összefüggő egyéb kérdések rendezése tárgyában kötött szerződés bevizsgálásáról szóló törvényjavaslattól.

Dezso annak, hogy ezen a téren nem nagy jártasságot tanusított, egyben kétségkívül bannulm ügyességét és az, hogy nemcsak azon ügyes és vonzó modorral bír, hogy maga köré gyűjtse és megtartsa az embereket, a mit méltóságos megengedi, nem a jelen alkalomra mondott, mert nincs alkalom most e kérdésszel foglalkozni, hanem azon időből, midőn vele egy-egy szívesebben foglalkozni lehet, hanem szükségesnek látszik, hogy egy-egy kérdés megvitathasson, mint hogy egymás mellett foglalkozni lehet. (Nagy derűség a jobb és szélsőbalon. Zai) a balközép.) Egy megbeszélhetetlen művészi eljárásal bír képviselő ur a nyilvános tárgyalásoknál. (Halljuk!) Mídon az idei delegációk költségvetéséről a pénzügyi bizottság elnöke a királyi polny salgótarján vasút részvény-társasággal a tiszolci vashegy vasút kiépítésének mellőzése és ezzel összefüggő egyéb kérdések rendezése tárgyában kötött szerződés bevizsgálásáról szóló törvényjavaslattól.

Dezso előadja a költségvetésről szóló törvényjavaslattól. Ujlfog fog tárgyalatit a belügyminiszteri tárcza költségvetéséről. Szentesítés alá fognak terjesztetni.

Elnök bemutatja a pozsonyi kir. járásbírósnak kényvet, melyben Ruprecht Márton pozsonyi lakos elleni képviselő nemlami jogt felügyelőnek kért. Kiadatik a ház mentelmi bizottságnak. Bemutatja továbbá Udvarhely megye feliratt, melyben némely erkölcsi s társadalmi bajok lehető elenyészése és mérséklése érdekében a székeségek és célszerűnek mutatkozó lépéseket felkérve az állam képviselőit kéri: a legosi állami tisztviselőket kényvet, melyben tisztelet és lakbírhely felmentése s a nyugdíjrendszerk törvény által való szabályozás iránt kéremeznek; a kishonti kerület káth. lakésszeinek, a bácsalmási esperesi kerület rom. káth. lakésszeinek, Szereged egyházközsület káth. lakésszeinek kényvet, melyben a káth. jogok és sérelmek orvoslását kéri.

Kemény Gábor miniszter mellobb tárgyalatit kéri az állambizottságt inténybevéve, csekély jódoelmezős vas-utakról, s az 1872. X. törvénynek érvényen kívül helyezéséről a királyi polny salgótarján vasút részvény-társasággal a tiszolci vashegy vasút kiépítésének mellőzése és ezzel összefüggő egyéb kérdések rendezése tárgyában kötött szerződés bevizsgálásáról szóló törvényjavaslattól.

Rakovszky István előadó benyújtja a pénzügyi bizottság jelentését a megyék 1883. évi költségvetéséről és a gyámhatóság kiadásairól szóló törvényjavaslattal tárgyban. Ujlfog fog tárgyalatit a belügyminiszteri tárcza költségvetéséről.

Rudnyánszky József báró a főrendiház jegyzője át-hozza a főrendiházban előfogatott törvényjavaslattal, m. a.: a köztisztviselői minőségéről s a város kerületi egyet sorjegyei bélyegmentéséről. Szentesítés alá fognak terjesztetni.

Következik a költségvetés tárgyalásának folytatása. Szapáry Gula gróf pénzügyminiszter Hefli s Szilágyi beszédeivel hosszabban foglalkozik. A Szilágyi-mondattal által Szilágyi felszólalást provokálva, közöljük be kedélyes kritikát. Szilágyi Dezso pénzügyi bizottság elnöke a királyi polny salgótarján vasút

ÜZLETI HETI SZEMLE.

Gabonaüzlet. (Az 'Egyetértés' tudósítása.) Az időjárás a lefolyt heten is meglehetősen jó volt. Eleinte gyenge fagyok voltak, a higanyszál pedig esett 0 alatt, azután ismét enyhébb időjárás állott be... Gabonaforgalom a lefolyt heten csak mérsékelt terjedelmű volt. Az irántulmányozott szilárd és a hígított szilárd... Buza a vizuon nagyon megerősödött... Tengeri május-júniusra 6.05 forint indult...

Gyapjú. (Goldmann és Engel tudósítása.) Az 'Egyetértés' üzleti csend uralkodott, s a forgalom jelentéktelen volt. Ez nemcsak az általános forgalommal, hanem az üzletben uralkodó, a mit az a körülmény is igazol, hogy a londoni gyapjúárverésnek szűk körűtől... Bőrüzlet. (Strasser és Schöndel közlése.) Az 'Egyetértés' részére. A lefolyt heten élénkbb forgalom volt... Szortésvásári jelentés. (Az első máj. szerzhaltó és kölcsön előlegező részvény-társaság jelentése.) E héten a kivételre vásárolt tekintélyes száma bevételekkel...

Értéktőzsde. (Decz. 2.) A mai tőzsdén élénkbb forgalom volt, mint az előző napokon. A lefolyt heten a lefolyt heten a lefolyt heten a lefolyt heten... Budapesti áru- és értéktőzsde. (Decz. 2.) A mai tőzsdén élénkbb forgalom volt, mint az előző napokon. A lefolyt heten a lefolyt heten a lefolyt heten... VEGYES KÖZLEMÉNYEK. Az italméremi jogot január elseje óta Budapesten csak oly ényegnek szerezhetik, mely a kik helybeli illetőségűek... Magyar északkeleti vasút m. kir. királyi bizt. által...

Magyar lezártoló- és pénzváltó-bank vidéki közraktárának forgalmi kimutatása. I. Szegedi közraktár. 1882. november 16-10 30-ig bezárólag. II. Temesvári közraktár. 1882. november 16-10 30-ig bezárólag. III. Barcsi közraktár. 1882. november 16-10 30-ig bezárólag.

Utótőzsde. Az utótőzsde kezdetben élénkbb forgalommal indult, később azonban jobban kifizető jelleget ölt. Az utótőzsde kezdetben élénkbb forgalommal indult, később azonban jobban kifizető jelleget ölt... BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE. Előzőzsde. Budapest-Ebonyán. BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE. Előzőzsde. Budapest-Ebonyán.

Borsó. Habár az utóbbi idővel a borsó ára meglehetősen emelkedett, a kereslet azonban nem emelkedett. A borsó ára meglehetősen emelkedett, a kereslet azonban nem emelkedett... Tengeri május-júniusra 6.05 forint indult, emelkedett 6.08 frtra, ideiglenesen esett ismét 6.05 frtra...

Borsó. Habár az utóbbi idővel a borsó ára meglehetősen emelkedett, a kereslet azonban nem emelkedett. A borsó ára meglehetősen emelkedett, a kereslet azonban nem emelkedett... Tengeri május-júniusra 6.05 forint indult, emelkedett 6.08 frtra, ideiglenesen esett ismét 6.05 frtra...

Borsó. Habár az utóbbi idővel a borsó ára meglehetősen emelkedett, a kereslet azonban nem emelkedett. A borsó ára meglehetősen emelkedett, a kereslet azonban nem emelkedett... Tengeri május-júniusra 6.05 forint indult, emelkedett 6.08 frtra, ideiglenesen esett ismét 6.05 frtra...

Magyar lezártoló- és pénzváltó-bank vidéki közraktárának forgalmi kimutatása. I. Szegedi közraktár. 1882. november 16-10 30-ig bezárólag. II. Temesvári közraktár. 1882. november 16-10 30-ig bezárólag. III. Barcsi közraktár. 1882. november 16-10 30-ig bezárólag.

Borsó. Habár az utóbbi idővel a borsó ára meglehetősen emelkedett, a kereslet azonban nem emelkedett. A borsó ára meglehetősen emelkedett, a kereslet azonban nem emelkedett... Tengeri május-júniusra 6.05 forint indult, emelkedett 6.08 frtra, ideiglenesen esett ismét 6.05 frtra...

Borsó. Habár az utóbbi idővel a borsó ára meglehetősen emelkedett, a kereslet azonban nem emelkedett. A borsó ára meglehetősen emelkedett, a kereslet azonban nem emelkedett... Tengeri május-júniusra 6.05 forint indult, emelkedett 6.08 frtra, ideiglenesen esett ismét 6.05 frtra...

Borsó. Habár az utóbbi idővel a borsó ára meglehetősen emelkedett, a kereslet azonban nem emelkedett. A borsó ára meglehetősen emelkedett, a kereslet azonban nem emelkedett... Tengeri május-júniusra 6.05 forint indult, emelkedett 6.08 frtra, ideiglenesen esett ismét 6.05 frtra...

Borsó. Habár az utóbbi idővel a borsó ára meglehetősen emelkedett, a kereslet azonban nem emelkedett. A borsó ára meglehetősen emelkedett, a kereslet azonban nem emelkedett... Tengeri május-júniusra 6.05 forint indult, emelkedett 6.08 frtra, ideiglenesen esett ismét 6.05 frtra...

Magyar lezártoló- és pénzváltó-bank vidéki közraktárának forgalmi kimutatása. I. Szegedi közraktár. 1882. november 16-10 30-ig bezárólag. II. Temesvári közraktár. 1882. november 16-10 30-ig bezárólag. III. Barcsi közraktár. 1882. november 16-10 30-ig bezárólag.

Borsó. Habár az utóbbi idővel a borsó ára meglehetősen emelkedett, a kereslet azonban nem emelkedett. A borsó ára meglehetősen emelkedett, a kereslet azonban nem emelkedett... Tengeri május-júniusra 6.05 forint indult, emelkedett 6.08 frtra, ideiglenesen esett ismét 6.05 frtra...

Borsó. Habár az utóbbi idővel a borsó ára meglehetősen emelkedett, a kereslet azonban nem emelkedett. A borsó ára meglehetősen emelkedett, a kereslet azonban nem emelkedett... Tengeri május-júniusra 6.05 forint indult, emelkedett 6.08 frtra, ideiglenesen esett ismét 6.05 frtra...

Borsó. Habár az utóbbi idővel a borsó ára meglehetősen emelkedett, a kereslet azonban nem emelkedett. A borsó ára meglehetősen emelkedett, a kereslet azonban nem emelkedett... Tengeri május-júniusra 6.05 forint indult, emelkedett 6.08 frtra, ideiglenesen esett ismét 6.05 frtra...

Borsó. Habár az utóbbi idővel a borsó ára meglehetősen emelkedett, a kereslet azonban nem emelkedett. A borsó ára meglehetősen emelkedett, a kereslet azonban nem emelkedett... Tengeri május-júniusra 6.05 forint indult, emelkedett 6.08 frtra, ideiglenesen esett ismét 6.05 frtra...

Magyar lezártoló- és pénzváltó-bank vidéki közraktárának forgalmi kimutatása. I. Szegedi közraktár. 1882. november 16-10 30-ig bezárólag. II. Temesvári közraktár. 1882. november 16-10 30-ig bezárólag. III. Barcsi közraktár. 1882. november 16-10 30-ig bezárólag.

Borsó. Habár az utóbbi idővel a borsó ára meglehetősen emelkedett, a kereslet azonban nem emelkedett. A borsó ára meglehetősen emelkedett, a kereslet azonban nem emelkedett... Tengeri május-júniusra 6.05 forint indult, emelkedett 6.08 frtra, ideiglenesen esett ismét 6.05 frtra...

Borsó. Habár az utóbbi idővel a borsó ára meglehetősen emelkedett, a kereslet azonban nem emelkedett. A borsó ára meglehetősen emelkedett, a kereslet azonban nem emelkedett... Tengeri május-júniusra 6.05 forint indult, emelkedett 6.08 frtra, ideiglenesen esett ismét 6.05 frtra...

Borsó. Habár az utóbbi idővel a borsó ára meglehetősen emelkedett, a kereslet azonban nem emelkedett. A borsó ára meglehetősen emelkedett, a kereslet azonban nem emelkedett... Tengeri május-júniusra 6.05 forint indult, emelkedett 6.08 frtra, ideiglenesen esett ismét 6.05 frtra...

Borsó. Habár az utóbbi idővel a borsó ára meglehetősen emelkedett, a kereslet azonban nem emelkedett. A borsó ára meglehetősen emelkedett, a kereslet azonban nem emelkedett... Tengeri május-júniusra 6.05 forint indult, emelkedett 6.08 frtra, ideiglenesen esett ismét 6.05 frtra...

Magyar lezártoló- és pénzváltó-bank vidéki közraktárának forgalmi kimutatása. I. Szegedi közraktár. 1882. november 16-10 30-ig bezárólag. II. Temesvári közraktár. 1882. november 16-10 30-ig bezárólag. III. Barcsi közraktár. 1882. november 16-10 30-ig bezárólag.

Borsó. Habár az utóbbi idővel a borsó ára meglehetősen emelkedett, a kereslet azonban nem emelkedett. A borsó ára meglehetősen emelkedett, a kereslet azonban nem emelkedett... Tengeri május-júniusra 6.05 forint indult, emelkedett 6.08 frtra, ideiglenesen esett ismét 6.05 frtra...

Borsó. Habár az utóbbi idővel a borsó ára meglehetősen emelkedett, a kereslet azonban nem emelkedett. A borsó ára meglehetősen emelkedett, a kereslet azonban nem emelkedett... Tengeri május-júniusra 6.05 forint indult, emelkedett 6.08 frtra, ideiglenesen esett ismét 6.05 frtra...

Borsó. Habár az utóbbi idővel a borsó ára meglehetősen emelkedett, a kereslet azonban nem emelkedett. A borsó ára meglehetősen emelkedett, a kereslet azonban nem emelkedett... Tengeri május-júniusra 6.05 forint indult, emelkedett 6.08 frtra, ideiglenesen esett ismét 6.05 frtra...

Borsó. Habár az utóbbi idővel a borsó ára meglehetősen emelkedett, a kereslet azonban nem emelkedett. A borsó ára meglehetősen emelkedett, a kereslet azonban nem emelkedett... Tengeri május-júniusra 6.05 forint indult, emelkedett 6.08 frtra, ideiglenesen esett ismét 6.05 frtra...

Magyar lezártoló- és pénzváltó-bank vidéki közraktárának forgalmi kimutatása. I. Szegedi közraktár. 1882. november 16-10 30-ig bezárólag. II. Temesvári közraktár. 1882. november 16-10 30-ig bezárólag. III. Barcsi közraktár. 1882. november 16-10 30-ig bezárólag.

Borsó. Habár az utóbbi idővel a borsó ára meglehetősen emelkedett, a kereslet azonban nem emelkedett. A borsó ára meglehetősen emelkedett, a kereslet azonban nem emelkedett... Tengeri május-júniusra 6.05 forint indult, emelkedett 6.08 frtra, ideiglenesen esett ismét 6.05 frtra...

Bécsi tőzsde decz. 1.

Table with multiple columns listing various financial instruments, exchange rates, and market data. Includes sections for 'Általános államadosság', 'Földtőke', 'Központi földhitelint.', 'Külföldi értékpapírok', and 'Közelked. vállalatok reaar.'.

KATONAI TANODA Egyéves önkényes tanfolyam Budapest, nagy korona-utca 13. szám alatt.

Miraculo-befeskendezés és labdacskok Dr. Müller fotószorvást, vesdly nélkül, néhány nap alatt a hügyesó minden kifolyását...

GUTJAHR & MÜLLER BUDAPESTEN a Margithid közelében. Első budapesti Trieur, rostalemez és gazd. gépgyár.

MEZEI EGEREK Egyszerű és biztos kipróbáltára ajánlom az általam készített...

Lauffer Irodától 6. sz. Képzőiskolától Budapest.

Gyengeségi állapotok, magómítás, a legyengült férfitör, tenetelenség, mindennemű idegbetegség...

Vadhus-eczet, melynek használata által a pácólás elcsik vagy is leleslegessé válik.

Alkalmos karácsony s ujévi ajándék Petroleum lámpák Csillárok HESZ IZDOR BUDAPESTEN

„Diana-terem” VII. kerület, a holló-utca sarkán. Ma és mindennap

ZSIGMONDI KÁROLY KOCSIGYÁROS Budapest, IX. kerület, Rózsák köz.

ROCK ISTVÁN gépgyára és vasöntője Budapest, IX. soroksári-ut 24.

IGÉRVÉNYEK Magyar sorsjegy 3%-os földhitel 500,000 Ft.

Museum körút 21. szám alatt. Képzőiskolától Budapest.

KERESZT-SORSJEGYEK. A vörös-kereszt csztrák együletének nyeremény-kölcsöne. A CSÁZÁR ÉS CSÁZÁRNÉ Ő FELSÉGEIK VEDNÖKSÉGE ALATT. Évenként 3 huzás. január 2. május 1. és szeptember 1. Évenként 3 huzás. FŐNYEREMÉNY 200,000 FT.

En rovatban minden szövegeket 2 korba kerül, hirdetések után, melyek a hirdető félnek krón lakozási-vel is elvannak látva, még 30 kr. bélyeggyűjtendő.

KIS HIRDETÉSEK

Minden hirdetés felvilágosítást ad a kiadóhivat. Levélbeli tudakozásokra is pontosan válaszolunk ha a válasza szükséges postabélyeg beküldéssel.

Egy szép művelt fiatal, jó nyelvtudással, jó gazdasági háttérrel rendelkező, aki el szeretne menni egy külföldi városba, keres munkát és lakást. Bővebbet a kiadóhivataltól érdeklődjön. 2100

Egy fiatal, jó család felvételére keres. A házasságkötés után a feleség is foglalkozhat a háztartással. Bővebbet a kiadóhivataltól érdeklődjön. 2100

Házassági ajánlat. Egy fiatal, jó család felvételére keres. A házasságkötés után a feleség is foglalkozhat a háztartással. Bővebbet a kiadóhivataltól érdeklődjön. 2100

Egy 2 éves, him. A házasságkötés után a feleség is foglalkozhat a háztartással. Bővebbet a kiadóhivataltól érdeklődjön. 2100

Borsodmegyében a vasúti állomás közelében... Bővebbet a kiadóhivataltól érdeklődjön. 2100

Egy pár kőre, a házasságkötés után a feleség is foglalkozhat a háztartással. Bővebbet a kiadóhivataltól érdeklődjön. 2100

A Józsefvárosban a házasságkötés után a feleség is foglalkozhat a háztartással. Bővebbet a kiadóhivataltól érdeklődjön. 2100

Zalamegyében, a házasságkötés után a feleség is foglalkozhat a háztartással. Bővebbet a kiadóhivataltól érdeklődjön. 2100

Ibolya, a házasságkötés után a feleség is foglalkozhat a háztartással. Bővebbet a kiadóhivataltól érdeklődjön. 2100

Eladás, a házasságkötés után a feleség is foglalkozhat a háztartással. Bővebbet a kiadóhivataltól érdeklődjön. 2100

A belvárosban, a házasságkötés után a feleség is foglalkozhat a háztartással. Bővebbet a kiadóhivataltól érdeklődjön. 2100

Egy kettős 36" a házasságkötés után a feleség is foglalkozhat a háztartással. Bővebbet a kiadóhivataltól érdeklődjön. 2100

Egy egyfogatú, a házasságkötés után a feleség is foglalkozhat a háztartással. Bővebbet a kiadóhivataltól érdeklődjön. 2100

Egy ügyes szakácsnő, a házasságkötés után a feleség is foglalkozhat a háztartással. Bővebbet a kiadóhivataltól érdeklődjön. 2100

Egy 12 hónapos, a házasságkötés után a feleség is foglalkozhat a háztartással. Bővebbet a kiadóhivataltól érdeklődjön. 2100

Vétel, a házasságkötés után a feleség is foglalkozhat a háztartással. Bővebbet a kiadóhivataltól érdeklődjön. 2100

A Pest-pozsonyi a házasságkötés után a feleség is foglalkozhat a háztartással. Bővebbet a kiadóhivataltól érdeklődjön. 2100

Gömör-vagy Bor- a házasságkötés után a feleség is foglalkozhat a háztartással. Bővebbet a kiadóhivataltól érdeklődjön. 2100

Keresetkötik, a házasságkötés után a feleség is foglalkozhat a háztartással. Bővebbet a kiadóhivataltól érdeklődjön. 2100

Borsod-vagy Vesz- a házasságkötés után a feleség is foglalkozhat a háztartással. Bővebbet a kiadóhivataltól érdeklődjön. 2100

Keresetkötik, a házasságkötés után a feleség is foglalkozhat a háztartással. Bővebbet a kiadóhivataltól érdeklődjön. 2100

Egy csinos, fiatal, a házasságkötés után a feleség is foglalkozhat a háztartással. Bővebbet a kiadóhivataltól érdeklődjön. 2100

Egy jó családból a házasságkötés után a feleség is foglalkozhat a háztartással. Bővebbet a kiadóhivataltól érdeklődjön. 2100

Keresetkötik, a házasságkötés után a feleség is foglalkozhat a háztartással. Bővebbet a kiadóhivataltól érdeklődjön. 2100

Egy kitűnő jó szak- a házasságkötés után a feleség is foglalkozhat a háztartással. Bővebbet a kiadóhivataltól érdeklődjön. 2100

Keresetkötik a házasságkötés után a feleség is foglalkozhat a háztartással. Bővebbet a kiadóhivataltól érdeklődjön. 2100

Egy társalkodón, a házasságkötés után a feleség is foglalkozhat a háztartással. Bővebbet a kiadóhivataltól érdeklődjön. 2100

Keresetkötik a házasságkötés után a feleség is foglalkozhat a háztartással. Bővebbet a kiadóhivataltól érdeklődjön. 2100

Tanoncz, a házasságkötés után a feleség is foglalkozhat a háztartással. Bővebbet a kiadóhivataltól érdeklődjön. 2100

Alkalmazást keres a házasságkötés után a feleség is foglalkozhat a háztartással. Bővebbet a kiadóhivataltól érdeklődjön. 2100

Egy 21 éves, régi a házasságkötés után a feleség is foglalkozhat a háztartással. Bővebbet a kiadóhivataltól érdeklődjön. 2100

Egy jó családból a házasságkötés után a feleség is foglalkozhat a háztartással. Bővebbet a kiadóhivataltól érdeklődjön. 2100

Egy csinos, fiatal, a házasságkötés után a feleség is foglalkozhat a háztartással. Bővebbet a kiadóhivataltól érdeklődjön. 2100

Egy jó családból a házasságkötés után a feleség is foglalkozhat a háztartással. Bővebbet a kiadóhivataltól érdeklődjön. 2100

Keresetkötik, a házasságkötés után a feleség is foglalkozhat a háztartással. Bővebbet a kiadóhivataltól érdeklődjön. 2100

Egy kitűnő jó szak- a házasságkötés után a feleség is foglalkozhat a háztartással. Bővebbet a kiadóhivataltól érdeklődjön. 2100

Egy művelt nő, a házasságkötés után a feleség is foglalkozhat a háztartással. Bővebbet a kiadóhivataltól érdeklődjön. 2100

Egy fiatal, csinos a házasságkötés után a feleség is foglalkozhat a háztartással. Bővebbet a kiadóhivataltól érdeklődjön. 2100

Keresetkötik a házasságkötés után a feleség is foglalkozhat a háztartással. Bővebbet a kiadóhivataltól érdeklődjön. 2100

Két nőten állam- a házasságkötés után a feleség is foglalkozhat a háztartással. Bővebbet a kiadóhivataltól érdeklődjön. 2100

Budapestben, a házasságkötés után a feleség is foglalkozhat a háztartással. Bővebbet a kiadóhivataltól érdeklődjön. 2100

Egy 525 holdból a házasságkötés után a feleség is foglalkozhat a háztartással. Bővebbet a kiadóhivataltól érdeklődjön. 2100

2 utca, egy ud- a házasságkötés után a feleség is foglalkozhat a háztartással. Bővebbet a kiadóhivataltól érdeklődjön. 2100

Egy 600 holdas bir- a házasságkötés után a feleség is foglalkozhat a háztartással. Bővebbet a kiadóhivataltól érdeklődjön. 2100

Oktatás, a házasságkötés után a feleség is foglalkozhat a háztartással. Bővebbet a kiadóhivataltól érdeklődjön. 2100

Egy izr. nevelőnő, a házasságkötés után a feleség is foglalkozhat a háztartással. Bővebbet a kiadóhivataltól érdeklődjön. 2100

Kerestetik vidékre a házasságkötés után a feleség is foglalkozhat a háztartással. Bővebbet a kiadóhivataltól érdeklődjön. 2100

Kerestetik a házasságkötés után a feleség is foglalkozhat a háztartással. Bővebbet a kiadóhivataltól érdeklődjön. 2100

Egy 32 éves, nős, a házasságkötés után a feleség is foglalkozhat a háztartással. Bővebbet a kiadóhivataltól érdeklődjön. 2100

Kerestetik a házasságkötés után a feleség is foglalkozhat a háztartással. Bővebbet a kiadóhivataltól érdeklődjön. 2100

Kerestetik a házasságkötés után a feleség is foglalkozhat a háztartással. Bővebbet a kiadóhivataltól érdeklődjön. 2100

Kerestetik a házasságkötés után a feleség is foglalkozhat a háztartással. Bővebbet a kiadóhivataltól érdeklődjön. 2100

MAGYAR COGNAC
legisztábilis borjól előállítva, portmentesen postán küldi.
Használható rum helyett tea-hoz
5 fl. 50
6 fl. 50
7 fl. 50

Nienburgi vasöntő és gépgyár
Nienburgban a Saale mellett.
teglá-égető telepek, chamotte-gyárak, cement-gyárak, sajtolt szén-gyárak, briquette-telepek berendezésére.
Hubert Fülöp és társa
Budapest sugár-ut 45. sz.

Szigeti Lajos szíj- és nyereggyártó.
Budapest VIII. Múzeum-körút 10. sz. a. a Nemzeti Múzeum mellett.
Javítások egy helyben, mint vidékrol elfogatottak, vadi megrendeletek, szíjbelleg, vagy level által pontosan teljesítettek.
Vászon- és fehérmű-raktár (A menyasszonyhoz.)
MÖSSMER JÓZSEF.
Budapest, Koronaherezeq-(uri) s Zsidóvár-utca sarkán, báró Örczy-féle ház 12. sz. a. a főpórtának attellenében.

Házeladás.
A „Pesti szegény-gyermekkórház-egylet” szabad kézből
eladja
a főváros VIII. kerületében ösztutca 4. szám alatti közel hatszáz □ ölnyi telkelt rajta épült emeletes részben földszintes házallal együtt. — Bővebb értesítést ad az egyesület házonköza Adler Antal ur VII. ker. Rombach-utca 8. sz. a. 5410.
A választmány.

Legújabb javított RUGANYOS SÉRVKÖTŐ.
A legújabb találmány az amerikai, újonnan javított ruganyos sérvkötő. Ez rugók nélkül van, tisztán ruganyból készült, és a rugók miatt nem okoz kellemetlen érzést. A legújabb sérvkötő idő alatt egyetlen feltevése hozza, s egy nappal a legrozsztabb munkánál vagy a legkeményebb munkánál is sokkal gyorsabban és könnyebben huzható. A sérvkötő legelőnyösebb tulajdonságai az, hogy azonnal feltehető, és nem kell várni a rugók beállítására. A sérvkötő legelőnyösebb tulajdonságai az, hogy azonnal feltehető, és nem kell várni a rugók beállítására. A sérvkötő legelőnyösebb tulajdonságai az, hogy azonnal feltehető, és nem kell várni a rugók beállítására.

Bejárt: Gizellatér 3. szám I. emelet.
LEGALCSÓBB BUTOR-BEVÁSÁRLÁSI FORRÁS.
SZILÁRD, ELEGÁNS ES OLCÓ
asztalos és karpitosbutorokat hazai gyártmányukat, legnagyobb választékban.
Sárgány Ig. budapesti butor-csarnoka
Gizellatér 3. sz. a., I. emelet, a Deák-Ferencz-utca sarkán, a Haas-féle palotával szemben.

BUDAPESTI IPAR FISCHEK J.
porcellán- és majolika-gyára
BUDAPESTEN
Bécsi utca
3. sz.
ajánlja alkalmazni alkalmi és házas-jánatoknak saját gyártmányait. Magyar kőműves, stukkóalkotók, falak, szobrok és asztalok készíttetésére. Porcellánok, majolikák, kőművesek, stukkóalkotók, falak, szobrok és asztalok készíttetésére.

Vereinigtes Uhren-Depót.
Wien I. Ringstr. Ecke der Christineen- zur Weltkugel.
Ezen most jelent meg a maga nemében a legújabb és a legelőnyösebb párisi európai tud. tár.

POLITZER MÓR
Arak, unik holgyek és gyermekok számára engedélyezett. Ugyanitt kapható a legújabb amerikai sérvkötő. Egy tégely ára 3 fl. 50 kr.

DEÁK JÁNOS FIA
Budapest, koronaherezeq-(uri) utca, Szerviták épületében.
Ajánlom dusan felszerelt szűcs- és szőrmé fraktómat a bekövetkező tél idejére, mindennemű francia és angol divatlapok szerint készült bársony, selyem, tangar, posztó és francia valamint angol szövetekből téli felöltőket, úgyszintén férfi utazó és városi bundákat, női selyem bársony felöltőket nyestvel vagy nyusztal prémözve 140-200 frt. Ugyanaz stukkóval prémözve hármennel béleléssel 55 frt. 160 frt. Posztó női kabátok 50 frt. 130 frt. Perü utazó bundák fekete bársonnyal béleelve, soppal prémözve 40 frt. 75 frt. egész sítópós utazó kussmák és gallokkon. Mindennemű prémözve méter száma is kaphatók. — Rendelések a vidékre 5 nap alatt készölköttek.
AZ ÁRUK VALÓDISÁGÁÉRT KEZESKEDEM.

Az elgyengült férfior WEISS J.
Egy orvos és szűcs, az itteni cs. kir. katonai kórházban volt osztályvezető, több bel- és külföldi tudományos és humanitárius társulat rendes és tiszteletbeli tagja és több kitüntetés birtokosa. E mű annál inkább ajánlható, mivel nemcsak az elgyengült férfior alapjallj szókólok kor-koikat kiemérent tárgyalja, hanem a ma a létező művek bármely cím alatt is, egyikélen sincs meg — munkájhoz meg gazdag tapasztalásból és szögür tudomány elveken alapuló gyogyhjárat is csatlól.
Még amlt meg, hogy ez a mű hármadik telénes példányának kiadásán megelégné öta s me máris is újabb kiadás váll készölköttek.
Az igen tisztelt olvasónak ez orvendetes pártfogása a legelőnyösebb tanúbizonyága annak, miszerint cselomat, melyet jelen művemek közrehozása által magam elé tartottam — pályasám tapasztalatai s kuttársám eredményeivel megismeretni, a szenvedőknek jó tanácsot és segélyt nyújtani, tökéletesen elértem.
Kapható a szerző rendelő-intézetében Budapestben, koronaherezeq-(uri)-utca 8. sz. Ára 2 fl. 50 kr.

MEZŐGAZDASÁGI KÖZLEMENYEK.

Tanácsok a csikónövelés körül.

Mintán a csikó növe, kifejlődése születéstől kezdve... Tanácsok a csikónövelés körül.

Bo és jó takarmányzás mind a növe, mind a fejlődés... Tanácsok a csikónövelés körül.

Legkönyvebben re lehet a csikókat szaktani arra... Tanácsok a csikónövelés körül.

Jól lehet a csikókat az első évfeljeitől fogva... Tanácsok a csikónövelés körül.

Egy másik kérdés meg árkákos-főzetet használt... Tanácsok a csikónövelés körül.

KERTÉSZETI KÖZLEMENYEK.

Gyümölcsfák alkalmazása a díszkertekben.

A gyümölcsfák alkalmazását a díszkertekben... Kertészeti közlemények.

A díszkertekben sokszor lehet egyes helyeket találni... Kertészeti közlemények.

A második és harmadik évben azután a csikók... Kertészeti közlemények.

Sot fel lehet a gyümölcsfákat a díszkertekben... Kertészeti közlemények.

A díszkertekben sokszor lehet egyes helyeket találni... Kertészeti közlemények.

A svéd magtermelő-társulatok.

Abbe tud, a berlini gazdákörben 1881-ben február... Svéd magtermelő-társulatok.

Minden tag fizet éventeik a társulat pénztárába... Svéd magtermelő-társulatok.

A társulat egy szakavatott magellőrt állít fel... Svéd magtermelő-társulatok.

Gyűjtésük össze a tüzöl helyekről kikertít... Svéd magtermelő-társulatok.

A társulat egy szakavatott magellőrt állít fel... Svéd magtermelő-társulatok.

KEREMEM FIGYELJÜNK!

Keremem figyeljünk! Törvényes felmondás... Keremem figyeljünk!

12.000 db nagyságu teli nagy kendőből... Keremem figyeljünk!

csak 1 frtért... Keremem figyeljünk!

Erste Wiener Konkurrenz-Weber... Keremem figyeljünk!

KEREMEM FIGYELJÜNK!

Keremem figyeljünk! Törvényes felmondás... Keremem figyeljünk!

12.000 db nagyságu teli nagy kendőből... Keremem figyeljünk!

csak 1 frtért... Keremem figyeljünk!

Erste Wiener Konkurrenz-Weber... Keremem figyeljünk!

Természeti csoda! Ingyen mindenkinék az örök-világosság.

Saját (belhoni) készítésű Karikás Lajos.

Pieperféle Dianna vadászfegyverek.

HUZELLA M. fegyver és vadászati kellék raktárban.

KUNZ ES MOSSNER VÁSZNOK kész fehérművek.

UMMI ES HALHÓLYAG néoi KÖLÖNLEGESSEGEK.

Megnyitási jelentés férfi-divatárú-üzlet.

CSAK WITTE-nél! Karácsonyfa-dísz.

KARÁCSONYFA-DÍSZ Karácsonyfa-dísz.

KARÁCSONYFA-DÍSZ Karácsonyfa-dísz.

KARÁCSONYFA-DÍSZ Karácsonyfa-dísz.

Witte Eduard, Bécs, I., Kärntnerstrasse 59.

KEREMEM FIGYELJÜNK! Törvényes felmondás.

12.000 db nagyságu teli nagy kendőből.

csak 1 frtért.

Erste Wiener Konkurrenz-Weber.

Fischer László silő-és károly-né. S. sz. bolt.

Csak 3 forintért karácsonyi ajándékok.

KARÁCSONYFA-DÍSZ Karácsonyfa-dísz.

KARÁCSONYFA-DÍSZ Karácsonyfa-dísz.

KARÁCSONYFA-DÍSZ Karácsonyfa-dísz.

KARÁCSONYFA-DÍSZ Karácsonyfa-dísz.

KARÁCSONYFA-DÍSZ Karácsonyfa-dísz.

Witte Eduard, Bécs, I., Kärntnerstrasse 59.

KEREMEM FIGYELJÜNK! Törvényes felmondás.

12.000 db nagyságu teli nagy kendőből.

csak 1 frtért.

Erste Wiener Konkurrenz-Weber.

Fischer László silő-és károly-né. S. sz. bolt.

Csak 3 forintért karácsonyi ajándékok.

